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项目计划
英国实施耗资2000万英镑的清洁海洋示范项目
英国技术战略委员会加入由英国交通部资助的两项关于陆地与海洋零碳排放的科学研究项目。这项耗资2000万英镑的清洁海洋示范项目将使氢动力船舶和零排放海岸发电成为英国海洋和沿海城镇的常见景象。这些项目将由英国技术战略委员会代表英国交通部实施。

这些项目优先支持发展氢动力原型船舶研发和港口基础设施建设，并在未来进行推广。借助即将在英国格拉斯哥召开的第26届联合国气候变化大会的东风，英国政府优先考虑推动船舶制造业和港口城镇尽快实现零碳排放。
交通工具脱碳计划
在这些前沿研究领域即将实施的关口，英国政府也在积极实施其交通运输工具脱碳转型计划。该计划阐述了如何使所有的运输方式——海上、铁路、公路和航空——转向零碳排放运输。支持此类项目研究是英国研究与创新委员会（UK Research and Innovation）的长期传统，即投资于尖端研究和创新，以了解、解决和减轻气候变化的影响。
英国研究与创新委员会将利用其作为研究和创新系统管理者的角色，将英国不同的社区团结在一起，创造可持续的、有弹性的解决方案，鼓励新的产业和新的生活方式，促使英国能够在2050年实现零碳排放。
未来革新目标
在宣布这些海事竞选研究项目时，运输大臣Grant Shapps表示，英国拥有自豪的造船历史，并决心在此基础上与工业界一起，开发未来的革新项目，实现英国的零碳排放目标。英国正在革新海事技术，从电动船舶到氢能港口，这些新技术将永久地改变这个国家的航海运输方式，并为英国带来新的就业和繁荣。
英国研究与创新委员会执行副主席兼首席商务运营官Simon Edmonds补充，在英国即将举办《联合国气候变化框架公约》第26次缔约方峰会的这一年，英国研究与创新委员会和他们的合作伙伴正在支持各种各样的脱碳倡议。这些项目在实现零碳排放方面发挥了突出作用，也证明了英国研究与创新委员会在跨部门协作以帮助实现这些目标方面的能力。通过利用海运和公路货运行业的最佳创意，英国的创新者将再次向世人展示如何用智慧应对全球挑战，并呼吁这些创新者参与进来。
（熊萍  编译）
原文标题：Net zero at land and at sea – Innovate UK teams up with DfT
原文来源https://www.ukri.org/news/net-zero-at-land-and-at-sea-innovate-uk-teams-up-with-dft/
美国政府批准首个大型海上风力发电项目
5月11日，美国内政部长Deb Haaland和商务部长Gina Raimondo宣布葡萄园岛海上风电项目的建设和运营获得批准，这是美国第一个大型海上风电项目。这个800 MW的葡萄园岛风力发电项目将有助于美国政府实现到2030年海上风力发电达到3000 MW的目标。该项目设立于距离南塔克特岛约12海里，离玛莎葡萄园岛南部约12海里的海域。项目将有望为美国创造3600个工作岗位，并为40万个家庭和企业提供充足的电力。
在2021年头4个月里，美国政府通过宣布美国历史上第一个国家海上风能授权，并制定了未来路线图，极大地促进了本土海上风能产业的发展。预计实现300亿瓦特的目标将创造数以万计的工作机会，同时促使美国领导一场清洁能源革命以应对全球能源和气候危机。建立海上风力供应链可以为西弗吉尼亚州的钢铁厂提供能源、支持德克萨斯州造船业以及内陆和沿海地区的风力涡轮机制造业。
项目施工前，葡萄园将提交设施设计报告和制造和安装报告。这些工程和技术报告提供了设施按照批准的建设和运营计划制造和安装的具体细节。此外，自1月20日以来，美国能源部已经着手对另外两个海上风电项目进行环境审查，并在纽约湾寻求更多的租赁机会。
（熊萍  编译）

原文标题：Biden-Harris Administration Approves First Major Offshore Wind Project in U.S. Waters

原文来源：https://www.doi.gov/pressreleases/biden-harris-administration-approves-first-major-offshore-wind-project-us-waters
研究报告
过度捕捞与环境因素共同导致全球沙丁鱼产业的萎缩
美国圣迭戈斯克里普斯海洋研究所（Scripps Institution of Oceanography at UC San Diego）领导的一项最新研究发现，加利福尼亚湾沙丁鱼产业在过去三十年间经历了四次萎缩过程，过度捕捞和环境变化在萎缩事件中几乎扮演了同等重要的角色。

由于鸟类、海洋哺乳动物和鱼类都以沙丁鱼为食，沙丁鱼产业的萎缩不仅对生态系统造成了严重破坏，还对以捕鱼为生的加利福尼亚湾社区产生了巨大的经济冲击。这项由《加拿大渔业和水产科学杂志》（Canadian Journal of Fisheries and Aquatic Sciences）在线发表的最新研究（论文信息：https://doi.org/10.1139/cjfas-2020-0010），报道了基于沙丁鱼洄游量预测的有效模型——该模型可以规避沙丁鱼产业繁荣与萎缩周期性的影响。

在过去的二十多年里，加利福尼亚湾地区的沙丁鱼捕鱼量一直在扩大，几乎每年都创下新高，直到1991年才首次出现下跌。仅加利福尼亚湾一地就生产了全墨西哥大约一半的海产品。索诺拉沿海城市瓜伊马斯是该国沙丁鱼产业的中心。据记载，该国沙丁鱼渔业在1991年经历了第一次萎缩，沙丁鱼的捕捞量从1989年的30万吨下降到1991年的1万吨。之后，沙丁鱼产业又经历了三次萎缩过程。

关于沙丁鱼产业萎缩的原因，一直存在不同的说法。包括墨西哥渔业管理局在内的一些机构认为，环境变化和厄尔尼诺现象（墨西哥附近东太平洋海域水温上升）的频现是造成沙丁鱼捕捞量下降的最主要原因。

不过，Alfredo Giron和其他研究人员指出，缺乏明确的和可预警的渔业准则也是一个需要考虑的重要因素。这项研究的目的是量化过度捕捞对沙丁鱼渔获量减少的影响。当务之急是取缔简单的持续捕捞——直到捕鱼不再有利可图——这种普遍做法。

Alfredo Giron和来自斯克里普斯海洋研究所的海洋生态学家Octavio Aburto、以及加州大学河滨分校、加州大学圣克鲁兹分校、美国国家海洋与大气局、墨西哥韦拉克鲁兹海洋科学院的同事一起提出了一个新的数学模型。该模型可以预测未来沙丁鱼的最大捕捞额度，并指导渔业管理人员和渔民走向一种更可持续和更有经济潜力的产业，包括把捕鱼影响作为一个潜在变量来提高对捕捞量的有效预测。

墨西哥的问题与加州几十年来一直面临的问题相似。早在20世纪40年代，捕捞沙丁鱼和凤尾鱼的船队和渔业管理部门就觉察到了捕捞量的年际变化，当时加州对这两种鱼类的捕捞因不明原因而发生快速萎缩。斯克里普斯海洋研究所及其合作者在1949年发起了加州渔业合作调查（CalCOFI），以更好地了解这些物种到底发生了什么。时至今日，CalCOFI项目仍在通过季度巡航对可能影响这些重要经济鱼类的物理和生物因素进行持续监测。

即使积累了超过70年的资料，过度捕捞相对于环境变化对沙丁鱼数量下降所起的作用，在CalCOFI的研究人员而言中仍然是一个悬而未决的问题。然而，与墨西哥不同的是，加州官员采取了谨慎措施，如果沙丁鱼种群评估显示其数量已低于设定的阈值，加州将禁止沙丁鱼捕捞。

研究人员强调，考虑捕鱼能力和环境变化对加利福尼亚湾沙丁鱼数量的双重影响是迈向更可持续的渔业的第一步。他们建议加州湾沙丁鱼的年捕捞量不应超过20万吨，而目前的历史最大捕捞量是60万吨（2008年）。此外，在环境条件对沙丁鱼不利的年份，应该实施更加保守和严格的管理策略，使沙丁鱼数量有机会恢复。

（熊 萍  编译）

原文标题：Overfishing as significant as environmental factors as cause of sardine fishery collapse
原文来源：https://scripps.ucsd.edu/news/overfishing-significant-environmental-factors-cause-sardine-fishery-collapse
新研究表明马尾藻海是海龟重要的繁育基地
马尾藻海是百慕大群岛的一部分，是世界著名的百慕大魔鬼三角洲，自古以来，误入这片海域的船只都有去无返，这使得人们对这片海域敬而远之。最新研究表明，马尾藻海实际上可能是海龟的一个重要的育儿栖息地。佛罗里达大学（UCF）研究人员于5月5日发表在《英国皇家学会议事录》（Proceedings of the Royal Society B）上的研究，提出了绿海龟宝宝进入佛罗里达州东海岸的海洋后抵达马尾藻海的证据。

这项研究第一次对绿海龟早期的“失去的岁月”进行追踪，“失去的岁月”是指海龟从佛罗里达州大西洋沿岸的巢穴中孵化出来以及进入海洋的整个阶段，以及在大洋中生活几年后重新回到沿海的栖息地的时间段。由于，之前人们对海龟在这段时间里的去向了解不多，因此赋予它一个有趣而贴切的名称“失去的岁月”。

UCF生物学副教授Kate Mansfield与Jeanette Wyneken共同领导了这项研究，新的发现与该团队前期发现小蠵龟到达过马尾藻海相一致。这些结果将有助于解开海龟去向之谜，也为保护这些濒临灭绝动物提供了参考依据。

佛罗里达州的大西洋海岸线是绿海龟和蠵龟的主要筑巢区，它们是海龟保护工作中的标志性物种，对帮助维持海洋生态系统方面的研究作用非常重大。长期以来，科学家一直认为，小海龟在孵化进入海洋后会被动地乘着大西洋周围循环的海流在海流中漂流，直到它们进入幼年期。Mansfield提到，绿海龟和蠵龟既可能一直随着海流漂流，又可能会离开海流进入马尾藻海，这是该研究领域长期主要假设从未预测的。他们也发现，实际上绿海龟也会定期进入马尾藻海，到达马尾藻海的数量超过了早期工作中跟踪的蠵龟。

研究人员通过在海龟的壳上安装先进的、由太阳能驱动的跟踪装置（长度约为一英寸），对海龟进行跟踪。Mansfield说，这种跟踪装置在几个月后脱落，不会伤害海龟或抑制海龟的龟壳生长。研究中，21只不到一岁的绿海龟被贴上了跟踪装置，并被释放到距离它们出生地约10英里的海湾洋流中。小海龟的释放日期为2012年至2013年，研究人员对这些海龟进行长达152天的追踪。追踪发现21只海龟中有14只离开了海湾和北大西洋环流，进入了西大西洋的西部或北部马尾藻海地区。之前的研究也显示，17只蠵龟有7只离开了湾流并进入马尾藻海地区。

佛罗里达州大西洋大学海洋科学实验室的负责人Wyneken教授强调，这项研究非常重要，因为它揭示了小乌龟在生命中微妙的时期的栖息地。通过这些研究，他们对小海龟成长环境有了新的认识，为海龟保护提供基础。

马尾藻海洋委员会的项目经理Teresa Mackey指出，该委员会在多个政府和合作伙伴的支持下作为该地区的管理者，将使用来自该研究的数据作为其即将开展的生态系统诊断项目的一部分。该项目将量化包括气候变化，塑料污染和商业活动对马尾藻海的潜在影响，并研究应对方法，为持续监测和适应性管理建立基准。

Mansfield博士对该地区为海龟生命周期早期提供的关键栖息地的研究，具体证明了马尾藻海对濒危和极度濒危物种的重要性，保护这一公海生态系统对海洋生物多样性极其重要。“失去的岁月”研究的下一步将包括更仔细的海龟物种之间的方向和游泳行为的差异研究，了解马尾藻在早期海龟发育中的作用，以及测试更新、更小、更准确的跟踪设备，以追踪更多关于小海龟去向，增加对小海龟与环境相互作用的认识。
（刁何煜  编译）

原文标题：Legendary Sargasso Sea May be Sea Turtles’ Destination during Mysterious‘Lost Years’
原文来源：https://www.ucf.edu/news/legendary-sargasso-sea-may-be-sea-turtles-destination-during-mysterious-lost-years/
科技进展
板块构造驱动巨大的地下生态系统
大陆碰撞和火山喷发频繁活动地区通常无法为生物提供舒适的生活环境，然而，一项由伍兹霍尔海洋研究所与田纳西大学的合作研究揭示了一种生活在地球深处、依靠构造性大地震中产生的化学物质维持的大型微生物生态系统。

当海洋和大陆板块碰撞时，俯冲板块被向下推动进入地幔中，仰冲板块则被向上推动并布满火山。这是化学元素在地球表面和内部之间转换并最终循环回地面的主要过程。通常，由于极高的压力和温度，生物被认为在该过程中是无法生存的。因此，几乎可以肯定地认为，在地球地幔与地壳混合形成熔岩的极端条件下生命无法存在。但近几十年来，科学家们已经认识到，微生物进入地壳的深度比以前想象的要深得多。这为发现以前深部板块构造过程中发生的生物相互作用类型提供了依据。

研究表明，哥斯达黎加存在一个依赖于洋壳板块俯冲过程中产生的碳、硫和铁等化学物质的巨大的微生物生态系统。这个特殊的微生物生态系统螯合了俯冲过程中产生的原本会逃逸到大气中的大量碳，导致运输到地幔的碳含量减少多达22％。

研究人员表示，俯冲带深部可以提供大量的碳元素来维持一个巨大的微生物生态系统，而这个生态系统是没有太阳能量输入的。这意味着生物可能会影响进出地幔的碳通量，迫使科学家改变他们对地质时间尺度上深层碳循环的看法。

研究团队还发现，这些被称为化石（chemolithoautotrophs）自养微生物由于其独特的自养方式而含有大量的碳，使它们无需阳光就能产生能量。这些微生物利用俯冲带中的化学物质形成了一个生态系统的基础，该生态系统规模庞大，包括初级和次级生产者。它就像一片存在于地球深部的广阔森林。这项新的研究表明，地质学与生物学之间的关系对全球碳循环认识理解具有重大的定量意义。
（王琳 编译）

原文标题：Plate Tectonics Fuels a Vast Underground Ecosystem
原文来源：https://www.whoi.edu/press-room/news-release/plate-tectonics-fuels-a-vast-underground-ecosystem/
深海沉积环境中塑料垃圾的研究
《地质学》（Geology）5月刊发的一篇新论文总结了海洋和沉积环境中塑料废物的研究。作者提到人类活动失控造成的环境污染正在全球范围内以前所未有的规模发生。在各种各样的人为污染中，塑料被释放到自然界，特别是海洋中，是最新和最明显的海洋生态环境影响因素之一。

作者引用了多项研究，其中包括2021年1月26日在线出版的一篇论文，该论文作者在南海西北部的一个深海海底峡谷中发现了塑料垃圾。作者表示，由于塑料的耐用性和产量大，通常被认为是主要的海洋垃圾，纳米塑料和微塑料是一种特别隐蔽的污染物。人类肉眼可能看不见微小的碎片和纤维，但它们会通过食物和水一起被摄入生物体内并被吸收。那么一个重要问题是，如果一些塑料能在陆地环境中生存超过1000年，那么它们在数公里黑暗寒冷和高压深部海沟中能保存多久？深海中的塑料分解成微塑料和纳米塑料需要多长时间？

这项研究帮助人们认识到地球科学家可以发挥的作用，为决策者采取保护海洋行动提供依据。包括对当今海底和沉积记录中塑料分布情况的了解，利用地球科学深层次观点来应对社会挑战，利用地球科学技术来记录保护措施实施下的下游影响，以及预测海底塑料的未来。

最后，作者表示他们所使用的从源到汇的方法阐明了陆海之间的联系，可以确定塑料在自然栖息地间流通的来源和途径，并确定最终将其隔离的环境以及它们对生态系统的影响。这需要海洋学家、生物学家、化学家以及其他应对全球污染问题科学家们之间的密切合作来实现。

论文信息：I.A. Kane; A. Fildani. Anthropogenic pollution in deep-marine sedimentary systems—A geological perspective on the plastic problem. Geology， v. 49, p. 607–608, https://doi.org/10.1130/focus052021.1.
（张灿影 编译）
原文标题：Plastic Pollution in the Deep Sea: A Geological Perspective
原文来源：https://www.geosociety.org/GSA/News/pr/2021/21-28.aspx
鲨鱼可以利用地球磁场在海洋中导航
大多数Uber驾驶员都需要通过智能手机导航才能到达目的地，但是鲨鱼似乎只需要利用它们身体和地球的磁场即可。一项新的研究表明，一些鲨鱼可以利用磁场定位并导航。2005年的一项报告称，一条大白鲨从南非游向澳大利亚，然后又沿着一条直线返回，这一行为促使一些科学家提出鲨鱼可以利用地球磁性来导航的观点。从1970年开始，研究人员就怀疑软骨鱼类能检测到地球磁场，但没有人证明鲨鱼可以利用这些磁场进行定位和导航。

美国佛罗里达州立大学的生态学家Bryan Keller和他的同事在一个卧室大小的笼子上缠绕铜线，并在笼子的中央放置了一个小游泳池，通过电流流动可以在池中心产生自定义磁场。他们从佛罗里达海岸附近的一个浅滩中收集了20只幼年的窄头双髻鲨，并将鲨鱼放进游泳池，让它们在随机连续施加的三个不同磁场下自由游泳。其中一个磁场模仿了收集鲨鱼的地点的自然场，而其他磁场则模仿了距栖息地以北600公里（简称北方场）和以南600公里（简称南方场）的野外场。

当实验场与收集地点磁场相同时，研究人员发现这些动物在游动方向呈随机分布。但是，在受到南方磁场的作用下，鲨鱼不断地改变方向，向北游泳然后回到家中。迈阿密大学的鲨鱼生态学家Neil Hammerschla说这表明他们能够利用磁场进行长距离迁移。

令人惊讶的是，研究人员发现鲨鱼在北方场游泳时不偏向任何方向。Keller说，这可能是因为鲨鱼通常不会向其栖息地的北部迁移，因此它们很少需要回到南方。他表示，这种发现可以支持以下理论，即鲨鱼可能不知道在北部地区该做什么，因为它们从来没有去过那里。

尽管此次的研究对象是窄头双髻鲨，但Keller人为，其他鲨鱼也可能利用地球磁场进行导航。如大白鲨，比窄头双髻鲨游得更远，它们的定位能力会更强。
（傅圆圆 编译）
原文标题：Sharks use Earths magnetic field to navigate the seas
原文来源：https://www.sciencemag.org/news/2021/05/sharks-use-earth-s-magnetic-field-navigate-seas
研究人员发现珊瑚内存在特殊免疫细胞
以色列海法大学（University of Haifa）、魏茨曼研究所（Weizmann Institute）和基因组调控中心（Centre for Genomic Regulation, CRG）的研究人员建立了萼形柱珊瑚（Stylophora pistillata）（一种原产于印度洋的造礁石珊瑚）所有不同类型细胞的首个图谱。该研究首次在珊瑚中发现了特殊免疫细胞，目前已发表在《细胞》（Cell）期刊上。研究结果为珊瑚的分子生物学和进化提供了新见解，并将有助于修复受气温上升和海洋酸化威胁的珊瑚礁生态系统。
研究图谱显示，萼形柱珊瑚在生命周期的三个主要阶段有40种不同的细胞类型。研究人员发现，分子机制控制生物过程（如珊瑚骨架的形成），并研究了珊瑚是如何与细胞内的光合藻类建立共生关系的。另外还发现脊椎动物中存在特殊的免疫细胞，它们有许多与免疫细胞功能相关的基因。先天免疫在保持藻类共生体的健康以及对温度上升和酸化的恢复能力方面发挥着重要作用，但直到现在，还没有在珊瑚中发现专门的免疫细胞。

相关研究人员认为，珊瑚礁在海洋生态系统中扮演着至关重要的角色，因为它们为约25%的海洋动物提供了栖息地，并建立了世界上最大的生物结构。海水变暖和酸度上升对珊瑚礁的未来构成威胁，因此，人们已经完成的基因测序对珊瑚礁的生存和海洋的未来极其重要。

研究人员使用一种叫做单细胞RNA测序的方法构建了细胞图谱，以测量每个细胞的基因表达。单细胞RNA测序几乎只局限于可以在实验室条件下生长的物种。由于石珊瑚很难在实验室条件下生长，研究人员在埃拉特湾收集了生命周期内不同阶段的珊瑚，然后把它们运到魏茨曼研究所和巴塞罗那基因组调控中心进行测序和分析。这项研究是为数不多的对野外物种进行单细胞分析的研究之一。
（刘思青 编译）
原文标题：Researchers create critical new resource to boost coral reef conservation efforts
原文来源：https://www.crg.eu/en/news/researchers-create-critical-new-resource-boost-coral-reef-conservation-efforts
益生菌可以防止珊瑚白化
珊瑚是热带海洋生态系统的主体，受到全球变暖导致的水温上升威胁，是全球濒临生态崩溃的首批生态系统之一。由于高温压力，珊瑚白化现象变得越来越严重和频繁，已经导致全球许多地方的珊瑚灭绝。德国亥姆霍兹基尔海洋研究中心（GEOMAR Helmholtz Centre for Ocean Research Kiel）领导的一个国际团队开发了微生物群靶向策略，帮助保护珊瑚免受热胁迫，这项研究已经发表在国际期刊《Microbiome》上。

热带海洋色彩斑斓的珊瑚礁是许多海洋生态系统物种的家园，但由于全球变暖，它们正遭受水温上升的影响，光秃秃的白色珊瑚礁图片在世界各地广泛报道。科学家们正在竭尽全力地寻找使这种对温度敏感的有机体对热应激更有抵抗力的方法。亥姆霍兹基尔海洋研究中心领导的科学家小组正在开发一种有前途的方法，该方法基于人类医学治疗方法。研究人员的想法是，益生菌可以帮助珊瑚更好地承受热应激。该研究是基尔大学未来海洋网络项目的一部分，在当前的研究中，科研人员测试了“微生物组移植”的方法，这个方法来自于临床治疗中微生物组应用的启发。

该研究小组对泰国安达曼海造礁珊瑚Pocilloporaand Porites进行了珊瑚微生物组移植实验，他们研究了这项技术是否可以通过改变细菌微生物群来提高珊瑚的耐热性。科学家首先寻找更具耐热性的“供体”珊瑚，然后使用来自供体珊瑚组织中的材料接种同种的热敏受体，然后使用一种称为16S rRNA基因元编码的遗传分析方法记录它们的漂白反应和微生物组变化。

在短期热应激测试（34℃）中，“接种”珊瑚比对照组白化得更温和，这表明接种的珊瑚能够在短时间内抵抗热应激反应。此外，微生物组的数据表明，“接种”珊瑚可能更有利于吸收假定的细菌共生体。然而，需要进一步的实验研究来阐明确切的作用机理，以及长期的基于野外的实地研究来测试这种作用的持久性。
（於维樱  编译）

原文标题：With bacteria against coral bleaching
原文来源：https://www.geomar.de/en/news/article/mit-bakterien-gegen-die-korallenbleiche
科研设施
新型深海探测车将助力海底物质循环研究
这部由三个轴六个实心塑料轮、上方的矩形平台、有机玻璃管、电缆和各种传感器组成的探测车，来自于德国亥姆霍兹基尔海洋研究中心（GEOMAR Helmholtz Centre for Ocean Research Kiel）)技术与物流中心，名叫PANTA RHEI。其外观与火星探测车的外观造型极为相似，但研发意义旨在探索深海探测，而非外部行星。2021年4月，在Eckernförde和Strander海湾完成了新型探测车的首次海上试验，它计划被安装在水深达6000米深海中。

新型深海探测器的名称起源于希腊语，意思是“一切都在不断变化”。这代表自然条件在不断变化的事实，正是科学家研发PANTA RHEI的主要原因。PANTA RHEI的工作任务是在海床上的不同位置以及同一位置的不同时间进行长期的深海监测，这是在空间和时间上解决海底溶质通量变化的唯一方法。

研发的最初动力来自REEBUS研究项目，REEBUS项目涉及大西洋热带东北海洋涡流研究。涡流直径达120公里，能将富含营养的海水从毛里塔尼亚海岸向西输送到大洋中。在此过程中，大量营养物质的增加导致浮游生物的产量增大。这些浮游生物部分会下沉到深海，为原本缺乏营养的深海提供了重要的有机碳来源。但研究表明有机碳在海床上的沉积位置取决于包括地形在内的多种因素，并且很难被预测。为了研究生产性涡流途径提供的有机碳对深海底栖生态系统的影响，比较理想的研究方法是可以在海床上安装可以停留数月的移动式测量平台。因此，PANTA RHEI专为可长达一年的监测任务而设计。在海底，PANTA RHEI移动缓慢，并反复记录测量室中沉积物的氧气消耗量，由此推导出有机碳的降解率。PANTA RHEI长时间在两个测量室中的不同位置重复进行测量，因此记录了海床中碳循环的时空变化。除其他外，PANTA RHEI还促进了跟踪海底生态系统与海面过程的耦合研究。

Gabriel Nolte和他的同事MatthiasTürk补充解释到，为了满足长期监测任务的高要求，简单、可靠和坚固是漫游车设计的重点。PANTA RHEI漫游车重1.2吨，尺寸接近小型车，为孵化室、记录氧气、电导率、流量和物理参数的传感器，摄像头，照明设备，控制单元和电源提供了足够的空间。同时，水下调制解调器可以与研究船进行定位和实时数据交换。

该开发项目由REEBUS项目、Helmholtz环境观测计划MOSES以及Helmholtz的未来项目ARCHES资助。项目旨在开发机器人系统的自治网络系统。将来，在ARCHES的框架内以及在石勒苏益格－荷尔斯泰因州的人工智能战略倡议中申请的项目中，将添加独立的对象识别功能。这将使探测车能够自动找到海底的特定结构。因此，深海探测车很好地补充了GEOMAR在海底记录生物地球化学过程研究。
（熊萍  编译）

原文标题：New deep-sea rover to explore the variability of material turnover in the seafloor
原文来源：https://www.geomar.de/en/news/article/neuer-tiefsee-rover-soll-die-veraenderlich
版权及合理使用声明

《海洋科技快报》遵守国家知识产权法的规定，保护知识产权，保障著作权人的合法利益，并要求参阅人员及研究人员认真遵守中国版权法的有关规定，严禁将《海洋科技快报》用于任何商业或其他营利性用途。用于读者个人学习、研究目的的单篇信息报道稿件的使用，应注明版权信息和信息来源。未经允许，院内外各单位不能以任何方式整期转载、链接或发布《海洋科技快报》相关专题。任何单位要链接、整期发布或转载相关专题内容，应与中国科学院武汉文献情报中心及协办成员单位联系并发送正式需求函，说明其用途，征得同意，并与中国科学院武汉文献情报中心及协办成员单位签订协议。

欢迎对《海洋科技快报》提出意见与建议。
中国科学院文献情报系统海洋科技情报网

中国科学院文献情报系统海洋科技情报网（Marine Science and Technology Information Network）（以下简称为海洋科技情报网，MSTIN）是由中国科学院武汉文献情报中心联合中国科学院南海海洋研究所、中国科学院深海科学与工程研究所、中国科学院海洋研究所、中国科学院西北生态环境资源研究院、中国科学院烟台海岸带研究所和中国科学院声学研究所等多家涉海科研单位，共同发起成立的情报资源共建、共享平台。

海洋科技情报网本着“创新、协调、绿色、开放、共享”原则，共同打造高端海洋科技情报产品与服务体系，面向中科院院内外科研管理与科学研究，提供包括海洋科技发展战略、海洋科技咨询、科研竞争力评估、学科领域发展态势分析、专利与技术分析、产业与市场分析等各类情报研究与服务产品，提供学科领域科技信息监测平台建设与学科领域监测快报服务，着力推动海洋科技领域前沿科技信息传播与交流、海洋科技成果转化，努力打造服务院内、辐射全国、面向国际的一流海洋科技信息咨询与情报服务平台，有效支撑海洋领域科技创新与发展。

如您有任何建议或情报服务需求，可与我们联系。
联系方式


中国科学院武汉文献情报中心  学科情报中心


邮  箱：� HYPERLINK "mailto:marine@mail.whlib.ac.cn" �marine@mail.whlib.ac.cn�


电  话：027-87197630


联系人：李桂菊  熊 萍


地  址：湖北省武汉市武昌区小洪山西25号









